

"ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

ennoci

Регион Челябинская область

Телефон (351) 265-53-14

ИНН 7451076358

ОГРН 1027402901019

ОКПО 49127381

OKATO 75401376000

Расшифровка Советский

OKATO

Факс (351) 265-60-43

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.42.1	Основной	Розничная торговля мужской, женской и детской одеждой

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А76-3785/2012 от 01.03.2012

Cy	д АС Челябинской области	
Исте	ц ООО "Лацкан Плюс" филиал	
Ответчи	к Антропова Вера Дмитриевна	

Дело № А45-17917/2011 от 17.10.2011

Суд	АС Новосибирской области
Истец	ООО "Лацкан Плюс" , Филиал ООО "Лацкан Плюс"

Государственные контракты

"ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.11.2002. Компания "ЛАЦКАН ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 454091, Г ЧЕЛЯБИНСК, УЛ СВОБОДЫ, Д 84 и специализируется на Розничная торговля мужской, женской и детской одеждой. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7451076358, ОГРН 1027402901019, ОКПО 49127381.